

Térfigyelő rendszer kiépítése Polgáron projekt beszámoló

Célterület azonosító:	1 027 118
Pályázó:	Polgár Város Önkormányzata 4090 Polgár, Barankovics tér 5. Adószám: 15728599-2-09
Elnyert támogatás összege:	4.242.344,- Ft
Megvalósítás dátuma:	2013. április 5. – 2013. december 16.
Megvalósítás helyszíne:	Polgár 601/3 hrsz. (Polgár buszmegálló)

A fejlesztés előtti állapot:

Az adott terület – (Kálvária-domb előtti rendezvényterület, buszmegálló és vele párhuzamos parkolósáv, az ide vezető útszakasz számos üzlettel, szórakozó hellyel) a város központjához tartozik és annak legforgalmasabb része. A megfigyelni kívánt területen, a hajnali óráktól késő estig nagy a forgalom. A forgalom az átutazó, munkába járó felnőttekből és a vidéken lakó több száz tanulóból, valamint az üzleteket látogató emberek személygépkocsijából adódik. A területen több kerékpártároló is kialakításra került, amiben éjszaka is tárolnak kerékpárokat a busszal utazó, de a városközponttól távolabb lakó munkások.

Kálvária-domb előtti rendezvényterület, buszmegálló és vele párhuzamos parkolósáv, az ide vezető útszakasz számos üzlettel, szórakozó hellyel. A létesítmény megvalósításához a célterület megvilágítását biztosító tartóoszlopok igénybevétele.

A tervezett fejlesztés rövid, tényyszerű összefoglalása

Térfigyelő rendszer kiépítése a Kálvária-domb előtti rendezvényterülettől a buszmegállóhoz vezető útszakasz kezdetéig tart. A kiépítés 10 db. kamerával történt. A kamerák a közvilágítást biztosító oszlopokon kerültek elhelyezésre. Az elhelyezést az E.ON –nal kötött szerződés biztosítja. A jeltovábbítás mikrohullámú rendszeren valósul meg. A kontrollközpont kialakítása a közterület felügyelő irodahelyiségében létesült. Az adatkezelés a törvényben meghatározottak szerint történik.



A fejlesztés hatására elérendő eredmények:

A térfigyelő rendszer kiépítésétől a következő eredmények várhatók:

- A közlekedés területén jelentkező problémák gyorsabb megoldása.
- A közbiztonságra negatívan ható események (lopás, garázdaság, rongálás, stb.) megakadályozása, vagy megtörtén események gyors kivizsgálása.
- Közterület felügyelő és rendőrség munkájának segítése.

Összességében megállapíthatjuk, hogy a „Térfigyelő rendszer kiépítése Polgáron” projekt sikeresen megvalósításra került, a kitűzött célokat elértük.

A megvalósítást az 1 sz. mellékletben szereplő képekkel prezentáljuk.

Polgár, 2013. december 20.



Tóth József
polgármester



